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Guía de Expresiones Algebraicas

7° Básico ___

Nombre: _______________________________________________     Curso: __________
I) Resuelve en el cuaderno los siguientes ejercicios de términos semejantes

1) 7a – 9b + 6a – 4b =         
2) a + b – c – b – c +2c – a =          
3) 5x – 11y – 9 + 20x – 1 –y =
4) – 6m + 8n +5 –m – n – 6m – 11 =             
5)  –a + b + 2b – 2c + 3a +2c -3b =
6) – 81x + 19y – 30z + 6y + 80x + x – 25y =         
7) 15a2 – 6ab – 8a2 + 20 -5ab – 31 +a2 –ab =
8) 8x – 3x + 7x =                  
9) 3x + 9y –2x –6y =          
10) 7a2 – 15b3 + 5b3 + 9a 2 – 4b3 =
11)  3ª + 4c + 9c – 7b – 7a- 15c =                 
12) 0,01 b2c – 0,2 c2b – 0,8 c2b + 0,99 b2c =
II) Resuelve en tu cuaderno los ejercicios de eliminación de paréntesis y reducción de términos semejantes:
1)    (3x2 – 5x + 4) + (2x – 6) =                                    

2)    (3x – 2x2 + 7) + (3x2 – 2x – 8) =

3)    4a2 – 3b2 + (2ab + b2) + (b2 – ab – 2a2) =

4)    (3x + 2) + (–2x + 3) =

5)    (5x2 + 6x + 1) + (–7x + 2) =                                     
6)    (–4x2 + 6x – 3) + (–7x2 – 4x + 5) =
7)   (3x2 –7x + 4) – (x2 –2x + 2) =                             
8)    (2x2 – 7x + 4) – (x2 + 2x + 2) =
9)    (4x2 + 3) – (5 x2 + 3x + 5) =                                    

10)   (5p2 – 3p + 6) – (–5p – 3) =

11)   (b2 – 2b +4) – (b2 – 4b –3) =                                

12)  – (–7y +2y2 +5) – (y2 – 6 – 5y) =

13)   – (5x2 + 4) – (2x2 – 1) =                                          
14)   – (5p2 –3p +6) – (9p2 – 5p –3) =

